<D Actividad 2

{I) Homotecia Vectorial

\)
=~ 01 Determinalas componenfes de los siguieni’es vectores:

v




~ 03 Completa las oraciones:

Al resolver 5 - (1, —2) se obtiene un vector de tamafio que (1, —2)

Al resolver % - (1,—2) se obtiene un vector de tamafio que (1, —2)

|
~ 04 Observa la imagen y responde:

Si se apl.ica una homotecia con k = —2

1) Indica cuéles son las coordenadas de los vectores:
a( . )b . ]lec )
2) Indica cudles son Las coordenadas de los puntos:

AC . B )ec . )

3) La homotecia es [ ]

Y) La figura homotética es de Gi‘amuﬁo

que La original.

. ) . 1
Si se aplica una homotecia con k = =

1) Indica cudles son las coordenadas de los vectores:
(ac . ) (B . ]lec . )
2) Indica cudles son las coordenadas de Los puntos:

AL ) Be L e

3) La homotecia es [ ]

4) La figura homotética es de :]’rumuﬁo

que La original.




